



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus Brusque*

**EDITAL Nº 25/GAB-IFC-BRUSQUE/2016
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
RETIFICAÇÃO 1**

Dispõe sobre a RETIFICAÇÃO do edital para o Curso **Artesanato com Reciclagem**, na modalidade Formação Inicial e Continuada (FIC), no âmbito do Instituto Federal Catarinense – *Campus Brusque*.

O Diretor-Geral *pro tempore* do Instituto Federal Catarinense – *Campus Brusque*, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação 1 a seguir:

ONDE SE LÊ:

O Diretor-Geral *pro tempore* do Instituto Federal Catarinense – *Campus Brusque*, no uso de suas atribuições legais, torna pública a abertura do curso **ARTESANATO COM RECICLAGEM**, com carga horária de **20 horas e 15 vagas**, regido pelas disposições a seguir:

LEIA-SE:

O Diretor-Geral *pro tempore* do Instituto Federal Catarinense – *Campus Brusque*, no uso de suas atribuições legais, torna pública a abertura do curso Artesanato com Reciclagem, com carga horária de **20 horas, 75 vagas**, regido pelas disposições a seguir:

5. Cronograma:

ONDE SE LÊ:

Ordem	Atividade	Período
1	Período para Inscrições	De 26/08/16 a 31/08/16
2	Homologação dos Inscritos	31/08/16
3	Período para Recurso das inscrições	01/09/16
4	Resultado do Recurso das inscrições	02/09/16
5	Sorteio e Divulgação	02/09/16
6	Período para Recurso	05/09/16
7	Resultado do Recurso	06/09/16



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus Brusque*

8	Matrícula	08/09/16 a 12/09/16
9	Início das Aulas	13/09/16
40	Segunda Chamada e data para matrícula	15/09/16

LEIA-SE:

	Atividade	Período
1	Período para Inscrições	De 26/08/16 a 31/08/16
2	Homologação dos Inscritos	01/09/16
3	Período para Recursos das Inscrições	02/09/2016
4	Resultado do Recurso das Inscrições	05/09/2016
5	Sorteio e Divulgação	05/09/16
6	Período para Recurso	06/09/16
7	Resultado do Recurso	08/09/16
8	Matrícula	09/09/16 e 12/09/2016
9	Início das Aulas	13/09/16
40	Segunda Chamada e Matrícula	19/09/16 e 20/09/2016

Brusque, 30 de Agosto de 2016.

Hélio Maciel Gomes
Diretor-Geral Pro Tempore

Portaria nº 1.103/2016, de 30/03/2016 D.O.U em 31/03/2016